

奖金高 中奖多

# 高达100万！顶呱刮经典票头奖一箩筐

■专题撰稿 陈敏

在顶呱刮500多款票种当中,有部分票种虽上市多年却一直受到购彩者的青睐,并屡屡中出头奖,堪称“经典票”。前不久,四川凉山州购彩者刮中“7”100万,山东济南购彩者刮中“点石成金”100万,重庆綦江区购彩者刮中“中国红”10万,云南昆明购彩者刮中“麻辣6”10万,安徽合肥购彩者刮中“甜蜜蜜”10万,山东淄博购彩者刮中“八喜”3万。这六款顶呱刮均为经典票,长年畅销不衰。

## 刮着玩 刮中“7”100万

7月1日,四川凉山一位购彩者现身省体彩中心,领走顶呱刮“7”头奖100万元。

据了解,中奖者是一名90后。他说,上周三他陪同事一起去西昌市海河西路82号的83488体彩店购买欧洲杯彩票,闲着没事就花20块钱买了一张“7”刮着玩儿,第一张中了20元,再拿一张又刮中20元,刮第三张时,他先将中奖标志那一行刮开,发现了中奖标志“7”,

随后又刮开下方金额,一个0,两个0,三个0……起初他以为中了1万元,同事拿过去仔细一数,告诉他中了100万元。

中奖者表示,自己中奖后很淡定,并没有很激动,因为最近工作比较忙就没急着到成都领奖,工作处理得差不多了才请假把奖兑了。

谈到奖金的使用,他表示要拿出一部分做生意,另外一部分用作买房的首付。

## 打发时间 刮中“点石成金”100万

近日,在山东济南出差的购彩者小张现身省体彩中心,领走顶呱刮“点石成金”100万元头奖。

据了解,小张是80后,在上海工作,由于工作关系,他经常到各地出差,买彩票的地点也不固定,走到哪买到哪。6月28日,小张从上海到章丘出差,需要在济南西站换乘,在济南西站候车时,看到候车大厅也有体彩店,就想买几张即开即兑的顶呱刮打发时间。小张

说:“当时就是随便看一下,感觉‘点石成金’这款票挺不错,就顺手刮了,万万没想到,刮到第4张的时候,就刮出了100万大奖!”发现自己刮出大奖的小张,激动之情溢于言表,赶紧让销售员帮忙反复确认,才相信中奖的事实。

领奖时,小张的心情依然没有平复,说:“没想到,就是火车站转车的工夫就刮出了100万,这真是喜从天降啊!”

## 被票面吸引 刮中“中国红”10万

6月30日,重庆綦江区购彩者陈先生现身市体彩中心,领走顶呱刮“中国红”10万元头奖。

陈先生表示,自己钟爱即开票,每次路过体彩店总会买上几张试试手气,几十、几百元的小奖都中过。

谈及此次的中奖经历,陈先生难掩兴奋之情,表示自己在选票时非常纠结,当看到面值5元的“中国红”即开票时,瞬间被这一抹红深深吸引了。

他想着“中国红”寓意好、名字喜庆,颜色也喜气,便买了几张。

“刮第二张就中了个头奖,‘中国红’就是红!以后我的日子要红红火火啦!”陈先生激动地说。

对于奖金规划,陈先生满怀希望,说:“现在国家发展得越来越好,我也要跟上啊!我打算用这笔奖金做点小生意,让自己的小家越来越好。”

## 超市刮彩 刮中“麻辣6”10万

日前,云南昆明沃尔玛万宏国际店的体彩店内,一位购彩者刮中顶呱刮“麻辣6”10万元头奖。

沃尔玛万宏国际店内的体彩销售区域位于该店的顾客服务台前,这里是不少市民购物前后的必经之地,不仅提供数字彩票的购彩服务,还有票面精美、玩法多样的顶呱刮即开票销售。

当时,一位幸运儿在沃尔玛购物之余随手购买了一

张面值为5元的“麻辣6”。随着刮奖区被一一刮开,10万元头奖也随即中出,在场人员无不感慨这位市民的好运气。随后,沃尔玛万宏店中出了10万元大奖的海报挂在了该销售点上,代表体彩公益理念的“公益体彩,乐善人生”几个大字显得格外耀眼。不少路过的市民看到后都停下脚步买上几注彩票,投注一份希望的同时,也为公益事业作贡献。



中奖彩票



中奖彩票



中奖彩票

## 好奇心驱使 刮中“甜蜜蜜”10万

在安徽省内的几大便利店连锁品牌的门店里,在销售台最显眼的地方,体育彩票已经入驻销售,顾客们在购物的同时也可以随手买一张体育彩票为公益事业作贡献。

6月9日,在合肥市庐阳区橡树湾小区商铺的罗森便利店里,一位顾客在好奇心的驱使下买了几张体彩顶呱刮,其中一张“甜蜜蜜”刮出了10万元头奖。无独有偶,两天后,在位于合肥市包河区庐州大道新地城市广场的美宜佳便

利店里有一位顾客刮出了“火星计划”体彩顶呱刮25万元头奖;加上稍早一些在合肥市包河区的一家邻几便利店里顾客刮出的10万元头奖,诞生在便利店里的意外惊喜也越来越多了。

除了这些让人羡慕的大奖,小奖就更接连不断。在“美宜佳”,在“邻几”,在“罗森”,在“苏果”,在“满好”等这些连锁便利店门店里,很多顾客都体验到了中奖的意外惊喜。

## 第一次刮 刮中“八喜”3万

近日,山东淄博购彩者小张现身市体彩中心,领走顶呱刮“八喜”3万元头奖。

领奖时,小张开心地说:“我很少买彩票,这次也是在超市等人的时候,感觉很无聊,就在体彩柜子前随便买了一张,没想到竟然中奖了!”

小张接着说:“当时,我觉得这个颜色很漂亮,而且面值也不大,就想着试试吧,毕竟以前也没有买过。销售员跟我

详细介绍了玩法规则,我就刮开了,然后觉得好像是中奖了,但还是不确定,反复又看了几遍规则,最后跟销售员又确认了一下!”

领奖时,小张依然感慨万千,说:“没想到这么容易就中了3万块钱,以前总听他们说很少中奖,我这次只买了一张2元票就中大奖了,真是难以置信。回头,我要是跟几个哥们说了,他们会不会打我啊,哈哈!”

### 观察

## 让购彩更便利



■陈敏

“我想买体育彩票,哪里可以买到?”如果是想参与体育彩票的新手,可能会发出这样的疑问。

答案是多选项。如今,购彩可以到体彩专营店,也可以到兼营店——便利店、加油站、邮局……近年来,随着体彩渠道建设的日臻完善,越来越多的社会场所都可以买到体育彩票。尤其是体彩顶呱刮,销售场所更为灵活。步行街、夜市等露天场所也能销售。

前不久,一位出差山东章丘的上海上班族,在济南西站换乘候车时,发现大厅内设有体彩店,于是随手刮了几张顶呱刮打发时间,在其中一张“点石成金”当中,刮中了100万元头奖。

购物之余来几张顶呱刮,成为不少人的一个习惯。云南昆明的沃尔玛万宏国际店设

有体彩店,前不久,一位顾客在购物之后随手刮顶呱刮,刮中“麻辣6”10万元头奖。

除了在较大的商超开设体彩店,越来越多身边的连锁便利店也能买到体育彩票。近日,在安徽合肥的罗森便利店,就有幸运儿刮中“甜蜜蜜”10万元头奖。

从购彩环境的舒适度来说,体彩专营店环境宽敞,设备完善、人员专业,适合购彩者长时间逗留。一般来说,如果是长期购彩的顾客,会更喜欢体彩专营店的氛围。而从购彩便利性的角度来说,购彩者可以选择身边的兼营店,可能更加节约时间。

体育彩票社会渠道建设的逐渐完善,符合彩票“多人少买”的消费理念,在贯彻“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标的同时,也增强了顾客购彩的便利性和体验感。